



# КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

---

## ПРОТОКОЛ № 139

засідання Кабінету Міністрів України

від 4 листопада 2022 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

СВИРИДЕНКО Ю. А., ВЕРЕЩУК І. А.,  
СТЕФАНШИНА О. В., ГАЛУЩЕНКО Г. В.,  
ЖОЛНОВИЧ О. І., КУБРАКОВ О. М.,  
КУЛЕБА Д. І., ЛАПУТІНА Ю. А.,  
ЛЯШКО В. К., МАРЧЕНКО С. М.,  
МОНАСТИРСЬКИЙ Д. А., НЕМЧІНОВ О. М.,  
СОЛЬСЬКИЙ М. Т., СТРИЛЕЦЬ Р. О.,  
ТКАЧЕНКО О. В., ШКАРЛЕТ С. М.

Перші заступники (заступники)  
міністрів

ГОРОВЕЦЬ Є. М., ДУБИНСЬКИЙ Г. П.,  
ЛОЗИНСЬКИЙ В. М., ПЕТРОВСЬКИЙ Ю. О.,  
СИМОНОВ С. А., ШАПОВАЛОВ В. В.

Керівник Координаційного  
центру забезпечення взаємодії  
з Кабінетом Міністрів України —  
Представник Президента  
України у Кабінеті Міністрів

КЛАДІЄВ В. М.

Постійний представник Кабінету Міністрів України у Верховній Раді України МЕЛЬНИЧУК Т. П.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., перший заступник Державного секретаря Кабінету Міністрів МАР'ЄВИЧ К. М., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., КУЦЕВОЛ А. А., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., керівник Апарату Прем'єр-міністра ФЕРБЕЙ Є. М., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

---

## **1. Про проекти законів України**

---

### **1. Схвалити проекти Законів України:**

Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо застосування правоохоронними органами безпілотних повітряних суден та протидії їх незаконному використанню;

Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо встановлення відповідальності за порушення порядку та правил використання повітряного простору України експлуатантами безпілотних повітряних суден;

Про внесення змін до Закону України “Про оборону України” щодо удосконалення процедур управління оборонними ресурсами.

2. Схвалити проект Закону України “Про ратифікацію Рамкової угоди між Урядом України та Урядом Республіки Австрія про економічне співробітництво у розвитку проектів” та прийняти відповідне розпорядження Кабінету Міністрів України.

## **2. Про проекти актів Президента України**

---

Схвалити проект Указу Президента України “Про призначення стипендій Президента України дітям журналістів, які загинули у зв'язку з виконанням професійних обов'язків”.

### **3. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України**

---

#### **1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:**

Про внесення змін до пункту 2 Порядку переходу у власність держави майна, коштів та інших активів забороненої судом політичної партії, її обласних, міських, районних організацій, первинних осередків та інших структурних утворень;

Про затвердження Порядку подання інформації про сертифікацію систем енергетичного та/або екологічного менеджменту суб'єктів господарювання;

Деякі питання спрямування коштів державного бюджету у 2022 році для надання мікрогрантів на створення або розвиток власного бізнесу в умовах воєнного стану;

Про реалізацію експериментального проекту щодо формування та застосування «Документа про освіту»;

Деякі питання фінансової підтримки громадських об'єднань фізкультурно-спортивного спрямування;

Про затвердження Порядку ведення Реєстру довгострокових зобов'язань у рамках державно-приватного партнерства;

Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері надання послуг поштового зв'язку та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань діяльності органів державного фінансового контролю;

Про наукові об'єкти, що становлять національне надбання;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 14 травня 2015 р. № 303;

Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України з питань видачі посвідчень водія та допуску громадян до керування транспортними засобами;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 252;

Деякі питання фінансового забезпечення підтримки функціонування дорожнього господарства та транспортної інфраструктури в умовах воєнного стану;

Про реалізацію експериментального проекту щодо отримання довідки про визначення величин фонових концентрацій забруднюючих речовин в атмосферному повітрі розрахунковим методом в електронній формі;

Про погодження перейменування територіального органу Державної інспекції ядерного регулювання;

Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 2022 р. № 328.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку ввезення на митну територію України у митному режимі імпорту та цільового використання державними науковими установами, державними закладами вищої освіти товарів, визначених пунктом 21 частини першої статті 282 Митного кодексу України, що звільняються від оподаткування митом, а також операції з ввезення яких на митну територію України звільняються від оподаткування податком на додану вартість”, доручивши МОН доопрацювати її у триденний строк з урахуванням пропозиції Мінфіну.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2018 р. № 410 і від 29 грудня 2021 р. № 1440”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів разом із МОЗ оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про продовження строків дії відстрочок від призову на військову службу під час мобілізації”, доручивши Мінекономіки разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

#### **4. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України**

---

Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:

Про затвердження фінансового плану акціонерного товариства “Об’єднана гірничо-хімічна компанія” на 2023 рік;

Про погодження зміни цільового призначення земельних ділянок;

Про затвердження фінансового плану товариства з обмеженою відповідальністю “Луцький ремонтний завод “Мотор” на 2023 рік;

Про затвердження фінансового плану державного підприємства редакції газети “Урядовий кур’єр” на 2023 рік;

Про затвердження фінансового плану товариства з обмеженою відповідальністю “Конотопський авіаремонтний завод “Авіакон” на 2023 рік;

Про затвердження фінансового плану державного підприємства “Енергоринок” на 2023 рік;

Про перерозподіл деяких видатків державного бюджету, передбачених Міністерству з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій на 2022 рік;

Про погодження передачі нерухомого майна у м. Білій Церкві в державну власність;

Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету з метою покриття витрат за липень 2022 р. закладів, підприємств, установ та організацій державної і комунальної форми власності, закладів освіти приватної форми власності;

Про схвалення Концепції Загальнодержавної цільової екологічної програми поводження з радіоактивними відходами;

Про схвалення проекту Угоди (у формі обміну нотами) між Кабінетом Міністрів України та Урядом Румунії про внесення змін до Угоди (у формі обміну нотами) між Кабінетом Міністрів України і Урядом Румунії про відкриття пунктів пропуску для міжнародного сполучення.

## **5. Кадрові питання**

---

### **1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України:**

Про звільнення Пліса Г. В. з посади Голови Державної аудиторської служби України;

Про призначення Басалаєвої А. В. Головою Державної аудиторської служби України.

Про погодження кандидатури Дмитриченка М. В. на посаду генерального директора державного підприємства “Українські спеціальні системи”.

2. Погодитися з пропозиціями голів відповідних облдержадміністрацій та внести Президентові України подання:

Про звільнення Кіштулинця Р. В. з посади голови Ужгородської районної державної адміністрації Закарпатської області;

Про призначення Чеботаря С. С. головою Вишницької районної державної адміністрації Чернівецької області.

3. Погодити виконуючому обов'язки голови правління публічного акціонерного товариства “Державна акціонерна компанія “Ліки України” Лупичу К. Ю. відповідно до заяви від 1 листопада 2022 р. відпустку з 9 листопада 2022 р. по 29 листопада 2022 р. (включно).

Покласти на час відпустки виконання обов'язків голови правління публічного акціонерного товариства “Державна акціонерна компанія “Ліки України” на головного бухгалтера зазначеного товариства Амбіндер І. М.

4. Нагородити Почесною грамотою Кабінету Міністрів України за вагомий особистий внесок у забезпечення життєдіяльності Збройних Сил, зразкове виконання службового обов'язку та високий професіоналізм, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, Височина В. П згідно з поданням Міністра оборони Резнікова О. Ю. (лист Міноборони від 31 жовтня 2022 р. № 220/10544) та з урахуванням висновку Секретаріату Кабінету Міністрів України.

**6. Про плани організації виконання рішень  
Ради національної безпеки і оборони України,  
введених в дію указами Президента України**

---

Для службового користування.

## 7. Рішення з окремих питань

---

1. Мінфіну, Казначейству за участю Національної академії медичних наук вжити заходів для забезпечення фінансування робіт, які необхідно провести з метою уникнення руйнівних процесів від природних факторів та фізико-хімічних процесів на будівельному майданчику та спорудах державної установи “Національний інститут хірургії та трансплантології ім. О. О. Шалімова Національної академії медичних наук України”, монтажу двох лінійних прискорювачів у межах видатків, передбачених Національній академії медичних наук за програмою 6561160 “Впровадження та реалізація нового механізму фінансового забезпечення надання третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги у окремих науково-дослідних установах Національної академії медичних наук України”.

2. Погодитися з пропозицією Міністра енергетики Галуценка Г. В. та МОЗ щодо звільнення від оподаткування податком на додану вартість та ввізним митом операцій з ввезення на митну територію України та/або операцій з постачання на митній території України енергетичних товарів, доручивши Міненерго та Мінрегіону невідкладно подати Мінекономіки пропозиції щодо переліку таких товарів.

Першому віце-прем'єр-міністру – Міністру економіки Свиріденко Ю. А. внести згідно з § 55<sup>2</sup> Регламенту Кабінету Міністрів України на розгляд Уряду проект акта про внесення відповідних змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 березня 2020 р. № 224.

3. Мінекономіки, Міненерго, Мінрегіону за участю комітету з призначення керівників особливо важливих для економіки підприємств опрацювати питання призначення членів наглядової ради НАК “Нафтогаз України” з метою ефективного функціонування Компанії в умовах воєнного стану.

**Прем'єр-міністр України**

**Д. ШМИГАЛЬ**

**Державний секретар  
Кабінету Міністрів України**



**О. ЯРЕМА**